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MEGHÍVOTT ÜNNEPI PLENÁRIS ELŐADÓ A MTNE 22. FÓRUMÁN 
  

 

SZENKOVICS DEZSŐ egyetemi adjunktus, a Sapientia 
Erdélyi Magyar Tudományegyetem Kolozsvári Karának 
dékánja. Egyetemi tanulmányait a Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem Történelem és Filozófia Karán végezte 
filozófia szakon, majd ugyanitt védte meg 2013-ban 
doktori dolgozatát, amely a Mohandász Karamcsand 
Gándhí filozófiai gondolkodásának központi fogalmai 
címet viselte, és amely könyv formájában is megjelent. A 
2013–2014-es tanévben óraadóként kezdett el 
tevékenykedni a Sapientia EMTE Kolozsvári Karának 
Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Tanulmányok 
Tanszékén. 2014-től ugyanezen intézmény adjunktusa. A 
2017–2021-es periódusban a Kar dékánhelyettese, majd 
2021-től dékánja. A Magyar Külügyi Intézet külső 
szakértője és a Magyar-Indiai Baráti Társaság tagja. 

Kutatási területe szorosan kötődik Indiához: foglalkozott a gandhiánus gondolkodással és annak 21. 
századi relevanciájával, a Magyarország és India közötti több évszázados kulturális kapcsolatokkal, 
valamint India külpolitikájával, geopolitikájával. Szenkovics Dezső nős, három fiúgyermek, Dávid, 
Bence és Tamás édesapja. 

A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 22. fórumán elhangzó plenáris előadása:  
Szenkovics Dezső (egyetemi adjunktus, Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, 
Kolozsvári Kar, Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Tanulmányok Tanszék): India, az 
útkereső ezerarcú óriás 
 

A G20-ak legutóbbi, Indiában megtartott csúcstalálkozóján a házigazda Modi-kormány 
külügyminisztériuma egy olyan meghívót küldött ki a résztvevőknek, amelyben az állt, hogy Bharat 
miniszterelnöke tisztelettel meghívja a G20-csúcs alkalmából szervezett díszvacsorára. Az ország 
megnevezésére nemcsak a résztvevők, hanem a nemzetközi sajtó és az elemzők is felkapták a fejüket. 
Elemzők körében elindult a találgatás, hogy azzal, hogy India helyett a Bharat megnevezést használta 
az indiai külügy, mit akart üzenni? Sokan hozták összefüggésbe ezt a jelenséget azzal, hogy az elmúlt 
két évtizedben India egyre céltudatosabban keresi és egyre hangosabban követel magának helyet a 
világ vezető hatalmai között. Ebben az előadásban arra keresem a választ, hogy az elkövetkező 
évtizedekben válhat-e India a világ vezető nagyhatalmainak egyikévé, netalán az újonnan kialakulni 
látszó világrend egyik erőpólusává, illetve melyek azok a belső és külső kihívások és veszélyek, 
amelyekre választ kell tudni adnia ahhoz, hogy ez egyáltalán bekövetkezhessen. 

 

 

 

 

 

 


